2017年高考真题 理科数学 (全国II卷)

一．单选题 本大题共12小题，每小题5分，共60分。在每小题给出的4个选项中，有且只有一项是符合题目要求。
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1+1



（   ）

A[image: image2.png]1+2i



    B[image: image3.png]


     C[image: image4.png]2+i



    D[image: image5.png]



2.设集合[image: image6.png]A={1,2,4}



，[image: image7.png]B={x|x2—4x+m=0}



．若[image: image8.png]ANB={1}



，则[image: image9.png]


（   ）

A[image: image10.png]{L-3}



   B[image: image11.png]{Lo}



      C[image: image12.png]{13}



D[image: image13.png]{L5}




3.我国古代数学名著《算法统宗》中有如下问题：“远望巍巍塔七层，红光点点倍加增，共灯三百八十一，请问尖头几盏灯？”意思是：一座7层塔共挂了381盏灯，且相邻两层中的下一层灯数是上一层灯数的2倍，则塔的顶层共有灯（   ）

A  1盏   B  3盏    C  5盏   D  9盏

4.如图，网格纸上小正方形的边长为1，粗实线画出的是某几何体的三视图，该几何体由一平面将一圆柱截去一部分所得，则该几何体的体积为（   ）
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A[image: image15.png]90z




B[image: image16.png]637




C[image: image17.png]D




D[image: image18.png]367z




5.设[image: image19.png]


，[image: image20.png]


满足约束条件[image: image21.png]2x+3y—-3<0
2x-3y+3=0
y+320



，则[image: image22.png]z=2x+y



的最小值是（   ）

A[image: image23.png]


    B[image: image24.png]


    C[image: image25.png]


      D[image: image26.png]



6.安排3名志愿者完成4项工作，每人至少完成1项，每项工作由1人完成，则不同的安排方式共有（   ）

A12种

B18种

C24种

D36种

7.甲、乙、丙、丁四位同学一起去问老师询问成语竞赛的成绩．老师说：你们四人中有2位优秀，2位良好，我现在给甲看乙、丙的成绩，给乙看丙的成绩，给丁看甲的成绩．看后甲对大家说：我还是不知道我的成绩．根据以上信息，则（   ）

A乙可以知道四人的成绩

B丁可以知道四人的成绩

C乙、丁可以知道对方的成绩

D乙、丁可以知道自己的成绩

8.执行右面的程序框图，如果输入的[image: image27.png]


，则输出的[image: image28.png]


（   ）

[image: image29.png]



A.  2    B.   3.   C   4.   D   
9.若双曲线[image: image30.png]
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（[image: image32.png]a>0



，[image: image33.png]b>0



）的一条渐近线被圆[image: image34.png](x—2) +y' =4



所截得的弦长为2，则[image: image35.png]


的离心率为（   ）

A.2

B.[image: image36.png]



C.[image: image37.png]



D.[image: image38.png]



10.已知直三棱柱[image: image39.png]ABC-ABC,



中，[image: image40.png]ZABC=120°



，[image: image41.png]AB=2



，[image: image42.png]BC=CC, =1



，则异面直线[image: image43.png]


与[image: image44.png]


所成角的余弦值为（   ）
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D.[image: image48.png]u|§|




11.若[image: image49.png]


是函数[image: image50.png]f) =@ +ax—De""



的极值点，则[image: image51.png]f(x)



的极小值为（   ）

A.[image: image52.png]



B.[image: image53.png]



C.[image: image54.png]5¢7




D.1

12.已知[image: image55.png]


是边长为2的等边三角形，P为平面ABC内一点，则[image: image56.png]PA-(PB+PC)



的最小值是（   ）

A.[image: image57.png]



B.[image: image58.png]



C.[image: image59.png]



D.[image: image60.png]



填空题 本大题共4小题，每小题5分，共20分。把答案填写在题中横线上。
13.一批产品的二等品率为[image: image61.png]0.02



，从这批产品中每次随机取一件，有放回地抽取[image: image62.png]100



次，[image: image63.png]


表示抽到的二等品件数，则[image: image64.png]DX =



                ．    

14.函数[image: image65.png]f(x)=sin2x+\/§cosx—%



（[image: image66.png]


）的最大值是              

15.等差数列[image: image67.png]


的前[image: image68.png]


项和为[image: image69.png]


，[image: image70.png]


，[image: image71.png]


，则[image: image72.png]


                    ．

16.已知[image: image73.png]


是抛物线[image: image74.png]
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的焦点，[image: image76.png]


是[image: image77.png]


上一点，[image: image78.png]FM



的延长线交[image: image79.png]


轴于点[image: image80.png]


．若[image: image81.png]


为[image: image82.png]


的中点，则[image: image83.png]


                      ．

简答题（综合题） 本大题共80分。简答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。
17.（12分）

[image: image84.png]


的内角[image: image85.png]A,B,C



的对边分别为[image: image86.png]a,b,c



 ,已知[image: image87.png]sin(A+Q=8sin2§



．

(1)求cosB
(2)若a+c=6 , 面积为2,求b
18.（12分）

淡水养殖场进行某水产品的新、旧网箱养殖方法的产量对比，收获时各随机抽取100 个网箱，测量各箱水产品的产量（单位：kg）某频率直方图如下：

[image: image88.png]Mg,
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[image: image89.png]Mg,
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T




（1）       设两种养殖方法的箱产量相互独立，记A表示事件：旧养殖法的箱产量低于50kg, 新养殖法的箱产量不低于50kg,估计A的概率；

（2）       填写下面列联表，并根据列联表判断是否有99%的把握认为箱产量与养殖方法有关：

[image: image90.png]



（3）       根据箱产量的频率分布直方图，求新养殖法箱产量的中位数的估计值（精确到0.01）

[image: image91.png]



19.（12分）

如图，四棱锥P-ABCD中，侧面PAD为等比三角形且垂直于底面三角形BCD，AB=BC=½ AD ,[image: image92.png]/BAD = ZABC = 90"



 E是PD的中点






（1）证明：直线CE// 平面PAB

（2）点M在棱PC 上，且直线BM与底面ABCD所成锐角为45 °，求二面角M-AB-D的余弦值

20. （12分）

设O为坐标原点，动点M在椭圆C：[image: image94.png]


上，过M做x轴的垂线，垂足为N，点P满足[image: image95.png]NP=-2NM .




(1)    求点P的轨迹方程；

(2)    设点Q在直线x=-3上，且[image: image96.png]


.证明：过点P且垂直于OQ的直线l过C的左焦点F.

21.（12分）

[image: image97.png]BRIEH f()=ar’ ~ax—xInx, B /()20.
(1)%ka;
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22. 选考题：共10分。请考生在第22、23题中任选一题作答。如果多做，按所做的第一题计分。

[选修4-4：坐标系与参数方程]（10分）
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 选考题：共10分。请考生在第22、23题中任选一题作答。如果多做，按所做的第一题计分。
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